

社会万象

# 糟糕,“美女”们撞脸了

## 韩国小姐候选人曝光,网友吐槽好似同一个人

比撞衫更尴尬的事情是什么?是撞脸!昨天,微博上曝光了2013年韩国小姐候选人,多位佳丽就集体撞脸了,她们看上去相貌神似,难以分辨,好似同一个人,还有网友制作了一组动态图加以展示,动态图中,仿佛变化的只是发型和衣服,而面部五官并无太大变化,网友调侃称:“亲们,你们是集体去的一家整容医院吗?这让评委好为难。”记者昨天联系到一位整容医生,听他对这种现象进行了解析。同时,果壳网的专业人士表示,这些美女之所以长得很像,除去某些因素,可能也是因为人们认为长着“平均脸”的女性更美一些。

### 韩国佳丽让人遭遇“脸盲” 网友戏称“发型大赛”

昨天,微博上曝光了2013年韩国小姐的候选人照片,这些佳丽个个都非常漂亮,淡淡的妆容之下,有着类似的容颜。这些韩国小姐一共20多个,总体识别度并不是很高,因为她们长得太像了!一张张笑靥如花的脸上,点缀着两道横眉,桃花眼,眼睛形状高度相似,并且有着鼻尖接近90度的高挺鼻子,瓜子脸,厚薄适中带点丰盈的嘴唇以及一口整齐洁白的牙齿,尖尖的下巴,这理想中完美的五官,全都展现在选美佳丽们的脸上,让她们看上去就像是同一个人。据了解,韩国小姐(Miss Korea)是一年一度在韩国举办的选美大赛,从1955年第一届至今,其中没整过容的“真”小姐为最高荣誉,是真正的韩国小姐。

如此之多的相似面孔让人不淡定,有一位网友搜集了这些候选人图片集,制作成一个动态图加以展示,在微博上流传很火。在这一动态图片中,似乎变化的只是发型和衣服。网友茶素说,别说,乍一看都一样,我还怀疑自己脸盲了。大家吐槽这些参赛者好似一条整容流水线上的作品,全无个人特色。

网友们称,看到被网友疯转的2013韩国小姐选美一览表,不得不佩服韩国整容医院的水平。网友桃花庵说,看完2013年的韩国小姐选美图片,心情不好也忍不住笑了,难道这些佳丽都是一个医生主刀的吗?全是一个模子里刻出来的啊!难道她们都是选的“A”套餐吗?还有网友戏称,面对如此的情景,可真是难为了评委,你确定这不是2013韩国发型大赛吗?

### 整形医生称佳丽大多整过容 审美受“平均脸”影响

那么,这些韩国选美小姐是否做过整形呢?昨天,记者采访了中韩整形医院主任医师王锦诚,王医师从业已经有六七年的时间,他从韩国延世大学毕业后,在韩国做过五年的整形医生。“从照片上,一眼就能看出来这些选美小姐做过整形手术。还动过不止一处。”王医师对记者说,韩国人整形是从牙齿开始,几乎每个人都做过牙齿整形。“在韩国做整形很普遍,这些选美小姐也都动过刀子,个别人在眼睛之下进行过注射,可以使得人笑起来显得甜美。”

王医师对记者说,一般整形医院会有图片选择,但多数是量身打造。“她们的眼睛都开过内眼角,看上去眼睛大一些,亮一些。下巴进行过抽脂,嘴唇等也都做过处理。”王医师说,从照片上看,这些选美小姐的鼻子几乎完全类似,都是选择的小型偏扁的鹰钩鼻。“这些是必须要做手术才能达到的效果,注射做不到。”王医师还分析了这些选美小姐的脸,大多数人选择了鹅蛋脸和瓜子脸,同时进行了双下巴吸脂术。“另外,有几个人的发际线也动过,这样会让额头看起来更加饱满。”但是王医师表示,光看照片并不能完全做判断,因为有可能涉及一些ps等要素,但在韩国,整形四五次是正常的。

不管怎样,这些选美小姐对美的理解如此一致,也令人相当惊讶。果壳网的专业人士解答了大家的疑问,这些美女为什么长得这么像?除去整形因素,也可能因为人们认为长着“平均脸”的女性更美。

中国新生代的四小花旦,Angelababy、刘诗诗、杨幂、倪妮也长得有些相似。这可能在很大程度上,是因为她们长着平均脸。科学松鼠会的文章表示,在不同的性别与文化里,面容吸引力的标准大致相似,从一定数量的普通人脸提取面部特征,根据测量数据求平均值,再利用计算机技术得到一张合成脸,就变成了一张具有吸引力的脸,之后,便提出了“平均脸”假说。不同种族文化的人,对美的评判标准有差异,因此各个地方对于审美偏好以及各自的“平均脸”是不一样的。

网友沐海栉山一语中的,他称,审美这事儿大体上是主观的,但是偏偏有人硬要搞比较,甚至竞赛,那么就只好先制订一个统一标准用于衡量,于是经过筛选最后剩下的就都一样了。

(据《扬子晚报》)



# 网友19楼悲催发帖:我们遭遇史上最奇葩高中毕业照

## 10个班学生拍毕业照,校领导没来但是空出四个位子,到时PS上去

这几天,网友“小灵通春天”在19楼教育论坛上,发了一条“严重爆料:史上最牛最奇葩的高中毕业照”的帖子,点击率很高——

这是我们高三的毕业照,中间空出的四个凳子是给领导留着的,一个书记三个校长,一共十个班,领导都不参加,最后照相馆再把他们PS进去,高中毕业照本是我们学生人生中非常重要的大事情,也是学校的重要的大事情,毕业照里应该有校领导,有曾经教过我们的老师参加,等多少年过去,拿出来看看,还会想起我们的学校我们的老师,可是就是这么重要的事情,校领导在学校却一个也不参加,任课老师也不能参加,这就是我们的悲催的毕业照。

这张“史上最牛最奇葩的高中毕业照”,引发网上各种各样的评论。



网友“航行”:拍毕业照,校领导应该要亲自参加的,没有任何推托的理由,这是尊重自己也尊重学生,尊重自己的职业。

梨花落落:毕业照都有PS,真是奇闻,啥学校的领导啊,这么牛。

有网友直接点出这所学校,杭州市交通职业高级中学。昨天我们到学校核实情况。

校长邢云鹏说,“这个事情我们知道的,照片是真的。那天四个领导只有一个在,后来考虑到我

们都不在,他一个人(去拍)也不合适,所以干脆他也没参与拍了。以前我们都拍的,就今年情况特殊。

这件事情没有什么大不了的。(校领导)有事,没有参加,很正常的。我是不是必须排除其他任何事情,去参加拍学生毕业照?这个事情有中层在分管的,不可能这种事情也要让校长去过问,我每天就做这么点事情?

“学生根本就没有来跟我们说过,就上去了(指把照片传到网上)。我们在网上有发私信给他。我再三跟班主任说,不要惊动学生,不要给学生有压力,就网上告诉他一下行了。”

昨天在校长办公室,还有一位老师,她说,“PS照片,之前也做过,不过是PS学生,比如前两年有学生参军去了,不能到场,我们就把他PS进去。这样照片就完整了。”(据《都市快报》)

## 男子实名举报局长岳父为女儿摆150桌婚宴敛财

这是个让人疑惑的举报:举报人是海口一名年轻男子,被举报人是他的岳父澄迈县烟草专卖局局长陈某某。举报材料显示,男子举报内容主要包括:2011年岳父大摆婚宴150桌,送女儿一辆价值73万元的进口昂科威越野车作嫁妆等。该男子不仅在网实名举报,而且,分别向省纪委、省检察院信访部门进行举报。至于为何2年后才举报岳父。该男子称,是因为岳父在一笔卖房款上“作梗”,让他“无路可走”。目前,相关信访部门已受理该男子的举报材料。(据中国新闻网)

## 男子被领导拉去陪酒致酒精中毒昏迷7小时

襄阳市襄州区张家集镇一工作人员被领导叫去陪酒,导致酒精中毒休克,险些丧命。昨日,大楚网报台上一帖子吸引众多网友的关注。记者赴襄阳采访了解到,此事虽已过去3天,当事工作人员徐勇(化名)身体尚未恢复,仍在家调养。(据《楚天金报》)

## 曝云南富源某小学太缺德 学生营养餐竟是发霉面包

昨日,天涯网友发帖曝光云南省曲靖市富源县十八连山镇雨汪小学使用发霉面包做营养餐:网友发出如此疑问:“为什么这样发霉的面包还发给学生,甚至学生到食堂要求调换学校居然不予理会……谁采购、谁配发的?”发帖网友还配发了多组小学生手持发霉面包无法食用的图片,此帖刊发后被多家网站论坛转载,很多网友还通过新浪、腾讯微博转发,纷纷痛骂无良学校太缺德,质疑当地监管部门,要求严查处理此事。

(据云南网)

## 游客当场叫“妈” 可免景区门票

近日,记者在报纸上看到一则广告,济源黄河三峡景区宣称从即日起至5月12日,凡带母亲一起游览黄河三峡,只要在景区门口当场叫“妈”并且对方答应,则母子二人均可免门票。(据《生活报》)

## 男子被误诊为癌症 生殖器被切除

病人阴茎龟头肿胀,医生诊断为阴茎癌,随后进行了手术切除,可切除后再做病理检查(俗称活检)的结果却让患者一家人崩溃了,仅仅是阴茎包皮囊肿。家属找医院理论,院方却称无任何错误或不当。患者如今只能蹲着小便,承受了巨大的生理及精神痛苦。(据华商报)

## 女子吃饭时吃出5只蟑螂 餐厅称是火龙果籽

微博网友“胡桃姐 elisha”在海口万国大都会芭蕉亚洲餐厅“吃出5只蟑螂”的遭遇后,引起了海口市民的广泛关注。4月24日,海口市食品药品监督管理局的工作人员到该餐厅进行了调查,表示“未发现与蟑螂有关的痕迹”。该餐厅服务员则称沙冰内出现的5只蟑螂可能是误会,“因为火龙果的籽是黑色的。”网名“胡桃姐 elisha”的海口市民胡女士觉得这样的答复很不可思议,幸好自己当时拍了照片当作证据。

(据南海网)